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苏美达资产转让股权什么时候交；股权转让股东协议签了
违约金也付了到时间没资金付钱协议算不算无效-股识吧

一、发生股权转让交易何时申报缴纳个人所得税

个人所得税征税内容工资、薪金所得，个体工商户的生产、经营所得，他有偿服务
活动取得的所得。
经营活动取得的所得。
对企事业单位的承包经营、承租经营所得，劳务报酬所得，稿酬所得，特许权使用
费所得，利息、股息、红利所得，财产租赁所得，财产转让所得，偶然所得，其他
所得。
计算方法：1.应纳个人所得税税额=应纳税所得额×适用税率-速算扣除数2.扣除标
准3500元/月（2022年9月1日起正式执行）（工资、薪金所得适用）3.应纳税所得额
=扣除三险一金后月收入-扣除标准

二、股权转让到什么时候才能完成交接

在30天内完成工商变更登记，至于对公司的接管，需要在协议中进行约定。

三、个人股权转让何时交税

在股权转让，取得收入或取得索取收入凭证时，缴纳个人所得税。
应纳税额=（股权转让收入-相关股权成本和转让股权相关费用）*20%！

四、个人以非货币性资产投资取得股权，个税应何时缴纳

个人以非货币性资产投资，应于非货币性资产转让、取得被投资企业股权时，确认
非货币性资产转让收入的实现。
个人应在发生上述应税行为的次月15日内向主管税务机关申报纳税。
纳税人一次性缴税有困难的，可合理确定分期缴纳计划并报主管税务机关备案后，
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自发生上述应税行为之日起不超过5个公历年度内(含)分期缴纳个人所得税。

五、股权转让到什么时候才能完成交接

在30天内完成工商变更登记，至于对公司的接管，需要在协议中进行约定。

六、发生股权转让交易何时申报缴纳个人所得税

你好，根据《股权转让所得个人所得税管理办法（试行）》（总局公告2022年第67
号）第二十条的规定， 具有下列情形之一的，扣缴义务人、纳税人应当依法在次
月15日内向主管税务机关申报纳税：（一）受让方已支付或部分支付股权转让价款
的；
（二）股权转让协议已签订生效的；
（三）受让方已经实际履行股东职责或者享受股东权益的；
（四）国家有关部门判决、登记或公告生效的；
（五）本办法第三条第四至第七项行为已完成的；
（六）税务机关认定的其他有证据表明股权已发生转移的情形。
据此，如果股权转让协议没有约定生效时间或者生效条件的，可以认定签字盖章即
生效，自生效之日起次月要申报个税。

七、股权转让股东协议签了违约金也付了到时间没资金付钱协议
算不算无效

答：国税函[2006]866号文件规定：根据《中华人民共和国个人所得税法》的有关规
定，股权成功转让后，转让方个人因受让方个人未按规定期限支付价款而取得的违
约金收入，属于因财产转让而产生的收入。
转让方个人取得的该违约金应并入财产转让收入，按照财产转让所得项目计算缴纳
个人所得税，税款由取得所得的转让方个人向主管税务机关自行申报缴纳。
提示：违约金的2万元钱也应当交纳个人所得税。
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八、股权转让印花税什么时间交

根据《印花税暂行条例》及施行细则的规定，产权转移书据，是指单位和个人产权
的买卖、继承、赠与、交换、分割等所立的书据。
《国家税务局关于印花税若干具体问题的解释和规定的通知》规定，财产所有权转
移书据的征税范围是：经政府管理机关登记注册的动产，不动产的所有权转移所立
的书据，以及企业股权转让所立的书据。
适用税率按所载金额万分之五贴花。
股权转让合同的双方当事人为纳税义务人，需申报缴纳股权转让印花税。
涉及股权转让的企业没有缴纳印花税的义务。
非上市公司股权转让的印花税率为：由立据双方依据协议价格(即所载金额)的万分
之五的税率计征印花税。
上市公司股权转让无印花税。
股权转让印花税缴纳的三种情况如下：1、当公司有实际入资的资金根据转让的金
额，双方缴纳万分之五的印花税2、当公司没有实际入资的资金转让方、受让方都
不用缴纳印花税3、特殊情况，如果转让方是公司，则需要涉及的税种比较多，公
司将股权转让给某公司，该股权转让所得，将涉及到企业所得税、营业税、契税、
印花税等相关问题。

九、股权转让协议签订时间与付款时间不一致.应何时缴纳个人
所得税

你好，根据《股权转让所得个人所得税管理办法（试行）》（总局公告2022年第67
号）第二十条的规定， 具有下列情形之一的，扣缴义务人、纳税人应当依法在次
月15日内向主管税务机关申报纳税：（一）受让方已支付或部分支付股权转让价款
的；
（二）股权转让协议已签订生效的；
（三）受让方已经实际履行股东职责或者享受股东权益的；
（四）国家有关部门判决、登记或公告生效的；
（五）本办法第三条第四至第七项行为已完成的；
（六）税务机关认定的其他有证据表明股权已发生转移的情形。
据此，如果股权转让协议没有约定生效时间或者生效条件的，可以认定签字盖章即
生效，自生效之日起次月要申报个税。
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